

الفضل بیاہ یومین کیشا عرہ عسے بیعتک باک ما محمدا

خبر احمدیہ

۱۱ جنوری ۱۹۴۸ء - سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیؑ نے
آٹھ ماہ قبل اللہ تعالیٰ نے حضرت العزیز کے متعلق آج کی اطلاع منظر
ہے کہ حضور کی طبیعت خداتعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد
حضرت ام المؤمنین زہراؑ کی طبیعت بھی خداتعالیٰ کے
فضل سے اچھی ہے فالحمده

لاہور پاکستان

Digitized by Khilafat Library Rabwah

جلد ۳ ص ۲۶ ۱۳ صفر ۱۳۶۶ھ ۳ جنوری ۱۹۴۸ء نمبر ۹۱

مغربی پنجاب میں بجلی کی مزید سپلائی کے متعلق گفت و شنید نا کام ہو گئی

ضلع شیخوپورہ میں قحط کا سخت اندیشہ (قلا ت میں بجلی کی دریافت)

برطانوی کابینہ کے اجلاس میں کشمیر پر غور کیا جائیگا
لندن ۲ جنوری - برطانوی کابینہ کے اجلاس اگلے ہفتے منعقد ہو گا۔ اس اجلاس
میں ہندوستان کے وزیر کے مسئلہ میں متحدہ اقوام کی انجمن کو جو اپیل کی ہے
پر غور کیا جائے گا۔ گاندھی کا سیاسی نامہ نگار اطلاع دیتا ہے کہ کابینہ کے دور
تمام خط و کتابت کشمیر کے متعلق ہندوستان اور برطانیہ کے مابین ہوئی ہے۔
مابین۔ چونکہ ہندوستان کے حفاظتی کونسل میں یہ مسئلہ پیش کیا ہے۔ اس لئے لازمی
ہے کہ برطانوی نمائندے کو یہ حالات سے آگاہ کیا جائے۔ تاکہ جب یہ مسئلہ
میں پیش ہو۔ تو وہ برطانوی نقطہ نظر پیش کر سکے۔ لندن کے سیاسی معلقوں کا خیال
ہے کہ کشمیر کا مسئلہ جلد از جلد حفاظتی کونسل میں پیش ہونا چاہیے۔ خیال کیا جاتا ہے
کہ سر ظفر اللہ یہ اہم کام کونسل میں سر انجام دیں گے۔
برطانیہ میں یہ عام خیال پایا جاتا ہے کہ چونکہ کشمیر کا مسئلہ حفاظتی کونسل
میں پیش ہو گا۔ اس لئے پاکستان اور ہندوستان کو کوئی ایسی کارروائی نہیں کرنی چاہیے۔ جو بعد ازاں ان کے قلا
ایسی کارروائی سے مسئلہ کے حل میں رکاوٹ پیدا ہو جائیگی۔ (گلوب)

فلسطین میں روس کیوں اپنی جھڑپ لپچی
لے رہا ہے؟
لندن ۲ جنوری - دیسٹن ہیل کا نامہ نگار لندن سے
دقیقہ از سہمہ کہ اب یہ وثوق سے کہا جاسکتا ہے۔ کہ
فلسطین میں روس کے ارادے گہری سازش کا نتیجہ ہیں۔ آگے
چلکر اس نامہ نگار نے بتایا کہ چند ماہ کے بعد کئی اہم ترین مسائل
سامنے آنے والے ہیں۔ روس دورہ دانیال میں سے راستہ
لے کر اپنی بحری طاقت کو مضبوط کرنا چاہتا ہے۔ اس لئے
تقسیم فلسطین اور تیل کے کنوژوں کا بھی مطالبہ کر رہا ہے۔

آسام میں نیا محاذ کھولنے کی خبر سرسر پر لے لیا دہے
کراچی ۲ جنوری - حکومت پاکستان کے محکمہ دفاع کی طرف سے ایک بیان
میں اس قسم کی افواہوں کی پُر زور تردید کی گئی ہے۔ کہ پاکستان کے
باندھے آسام کی سرحد پر گوریلا کارروائیوں میں حصہ لے رہے ہیں۔
آج کل ہندوستان کا یہیں اس قسم کی غلط افواہوں کو بہت سے
ہے۔ اس طرح یہ افواہیں سرسرا کر غلط ہے کہ پاکستان کی حکومت مشرقی
بنگال کے حضور اعظم پر زور دے رہی ہے کہ وہ لوگوں کے آسام میں دفاع
کے لئے آسامیاں نہیں کرے۔ تا مشرق میں ایک نیا محاذ کھل جائے۔ اور
انڈین یونین کی قوت کشمیر کے محاذ کی بجائے اس نئے محاذ کی طرف پھرنے کے
نئی دہلی ۲ جنوری - آج پریس کانفرنس کے دوران میں پنڈت جلال
نہرو نے اس خبر کی تردید سے زور دیا ہے کہ لاہور اور ڈیڑھ
سختی ہو رہے ہیں۔ آپ نے اس کو حماقت قرار دینے پر لگے انہوں کا اظہار کیا کہ لوگ خواہ مخواہ افواہیں
پھیلا دیتے ہیں۔ (گلوب)

قلا ت میں معدنی ذہینوں کا سرخ
لاہور ۲ جنوری - قلا ت میٹل کے ماہر طبقات الارض
سر عبدالحق مہتمم نے آج ایسوسی ایشن پریس کے
نامہ نگار کو بتایا کہ تیل کے چشموں کے علاوہ تانیا
اور چاندی وغیرہ معدنیات کے ذخیرے ریاست کی
حدود میں موجود ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ ریاست
پاکستان کی مدد سے اپنی معدنی دولت سے پورا پورا
فائدہ اٹھانے کی کوشش کریگی۔ اور حکومت پاکستان
کے ساتھ صنعتی ترقی کے بارے میں پورا پورا تعاون کریگی
نیز اپنے بتایا کہ عنقریب قلا ت میں سیرٹ گلاس اور
ویاسلانی کے کارخانے کھولے جائیں گے۔ (گلوب)
پاکستانی ہائی کمشنر کے سیکرٹری کا تقریر
کراچی ۲ جنوری - سرکاری اعلان میں بتایا گیا ہے کہ
مشرقی بنگال کی ۲۹ ستمبر کے لئے سے ہائی کمشنر دیر
پاکستان کا پہلا سیکرٹری مقرر کیا گیا ہے۔ (گلوب)

پنجاب پبلک سیفٹی ایکٹ میں ترمیم کرنے کا نوٹس
لاہور ۲ جنوری - پنجاب پبلک سیفٹی ایکٹ کی رو سے گورنر کو جو اختیارات دیئے گئے تھے انہیں کم کرنے کی
غرض سے یکم تصدق حسین نے اس بل میں ترمیم کرنے کا نوٹس دیا ہے۔ اس بل کے اغراض و مقاصد کے متعلق بیان
دیتے ہوئے یکم صاحب نے کہا کہ گورنر نے دفتر ۱۹۴۷ کو گورنٹ آف انڈیا ایکٹ کے ماتحت اس بل کی منظوری دی
تھی۔ چونکہ بنگالی حالات کی وجہ سے اختیارات حاصل کئے گئے تھے۔ اس لئے اب اس کی ضرورت نہیں۔ (گلوب)
عربوں کی یہودیوں کے خلاف جنگی تیاریاں
یروشلم ۲ جنوری - جنرل عبدالقادر جو اس وقت فلسطین میں عرب علاقوں کے حفاظتی انتظامات کا مامور
کر رہے ہیں نے اپنے بیڈ کو اردن پر ویشلم کے نزدیک بنائے ہیں۔ فلسطین کے والیٹر شام میں فوجی
تربیت حاصل کرنے کے بعد واپس جنگ کے لئے لوٹ آئے ہیں۔ حالانکہ والیٹروں کا ایک دستہ مشرق ارم علی
کی سرکردگی میں اس وقت فلسطین میں موجود ہے۔
عرب فوجوں ایک خاص فوج تیار کر رہے ہیں۔ اور یہ فوج بجلی کی چمک کے نام سے یاد کی جائیگی
یہ فوج عرب علاقے کے ساحل کی حفاظت کرے گی۔ اور اس کے علاوہ یہ بھی خیال رکھے گی۔ کہ یہودی
اس علاقے میں نہ آجائیں۔ (گلوب)

بجلی کی مزید سپلائی کے بارے میں
نیا معاہدہ نہیں ہو سکا
لاہور ۲ جنوری - معلوم ہوا ہے کہ بجلی کی سپلائی
کے بارے میں مشرقی اور مغربی پنجاب کی حکومتوں
کے درمیان جو گفت و شنید ہو رہی تھی۔ وہ نا کام
ہوئی ہے۔ معاہدہ کی رو سے گورنر شہید ۱۳
شہید کو ختم ہونا تھا۔ تاہم مشرقی پنجاب کی طرف
سے بجلی کی سپلائی ابھی تک بند نہیں کی گئی۔
مغربی پنجاب کی حکومت نے بیرونی ممالک سے
بجلی بنانے والی مشینری منگوانے کے لئے اپنے
نمائندے بھیجے ہوئے ہیں۔ (اورینٹ پریس)
سر محمد ظفر اللہ خان لنگول رووانہ ہو گئے
کراچی ۲ جنوری - پاکستان کے وزیر خارجہ سر محمد ظفر اللہ خان
برنی نے لندن کی شہر اور اپنی شہر کے ہمراہ برازیل پر وائی
جا زوانہ ہو گئے۔ آپ جنوری ۱۳ کو اپنی آبائی گائے

کانگریس کے نمائندہ نے دورہ مختصر کر دیا

قائمہ یکم جنوری اسٹار سے ایک انٹرویو میں ہندی کانگریس پارٹی کے مشر وسطی کے معاملات سے تعلق سیکرٹری مسٹر محمد انصاری نے کہا کہ عرب لیڈروں سے گفت و شنید کرنے نتیجے میں وہ اپنا مشرق وسطی کا دورہ مختصر کر رہے ہیں اور ہند میں فلسطینی عروہ کے لئے امداد کا انتظام کرنے کے لئے واپس جا رہے ہیں۔ انہوں نے غازی عبدالکریم، نحاس پاشا اور مفتی اعظم سے ملاقات کی اور کل اس کے ساتھ ضیافت کھائی (دستاں)

حکومت مغربی بنگال ایک خاص فوج تیار کر رہی ہے!

کلکتہ یکم جنوری ایک بڑے سرکاری افسر نے یہ اکتشاف کیا ہے کہ مغربی بنگال کی حکومت نے سال کے آغاز میں ایک فوج تیار کرنے کا ارادہ رکھتی ہے۔ یہ فوج پندرہ ہزار افراد پر مشتمل ہوگی اور چھ سو سولہ میسجریں اور ایک ہفتے کی حفاظت کرے گی۔ اس کے علاوہ یہ فوج فوجی کالج کی سرگرمیوں اور عوام میں باہر سے بغیر اجازت ہتھیار کے منتقلی کو روکنے کی ہے۔ اسی افسر نے یہ بھی بتایا کہ ایک خاص بٹالین بھی تیار کی جائے گی جو درجہ کے ساتھ ساتھ ۵۰ میل لمبی قدرتی سرحد کی حفاظت کرے گی۔ (دکھن)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

مسٹر بلویننگ کی حکومت پاکستان پر اتہام

جمشید پور ۲۱ دسمبر۔ کل دت ہندوستان کے وزیر دفاع مسٹر بلویننگ نے ایک سہرے جلسے میں تقریر کرتے ہوئے کہا کہ ہندوستان کے پاس اب اتنی طاقت ہو گئی ہے کہ وہ اپنی سہولت کی حفاظت کے علاوہ ہر ناگہانی واقعہ کا مقابلہ کر سکتا ہے۔ آپ نے کہا کہ یہ ظاہر ہے کہ ہندوستان کی حکومت پاکستان کی سوجھی سمجھی سرکاری مصلحت کے ماتحت ہوئے ہیں۔ اس وقت اگرچہ جہازوں میں گمراہی ہے۔ مگر یہ صرف برف باری کی وجہ سے ہے۔ جلد آدھ جلد ہی اپنی کارروائیاں بچھ شروع کر دیں گے۔ آپ نے لوگوں سے اپیل کی کہ آزادی حاصل کرنے کے لئے ضروری ہے کہ تمام گروہ آپس کے اختلافات کو مٹا کر حکومت ہند کے ساتھ تعاون کریں (ا پ)

کشمیر کے متعلق مجلس تحفظ کا کوئی اجلاس طلب نہیں کیا گیا

لندن یکم جنوری۔ کل تک یہاں اس بات کی کسی علامت کا اظہار نہیں ہوا تھا کہ مجلس تحفظ کشمیر کے متعلق ہند کی شہادت کی کب سماعت کرے گی۔ یہاں ہندوستان دونوں کے افسر واقعات کا انتظار کر رہے ہیں اور پاکستانی حلقوں میں یہ نظر پایا جاتا ہے کہ اگلی تبدیلیوں کے متعلق قیاس ادا کیے جانے کی توقع ہوگی۔ پھر بھی جو مجلس تحفظ کا اجلاس مستقل طور پر جاری ہے اس لئے اس مسئلہ پر جلد ہی اجلاس طلب کر سکتا ہے۔ یہاں انفرادی طور پر حلقوں میں مستقبل قریب میں کسی قسم کا اجلاس طلب کرنے کی کوئی اطلاع وصول نہیں ہوئی۔ عام طور پر جو مسائل مجلس کے فیصلوں کے لئے پیش کرتے ہوئے ہیں انہیں سیکرٹری جنرل کے سپرد کر دیا جاتا ہے۔ جو انہیں کونسل کے اجنڈہ پر رکھنے کے لئے صدر کے پاس پہنچا دیتا ہے۔ اور کسی اجلاس پر خود کرنے کے لئے وقت ضائع نہیں کیا جاتا۔ اب نئے نئے ملک ۱۹۴۷ء کے لئے غیر مستقل ممبروں کی حیثیت سے مجلس تحفظ میں شامل ہو گئے ہیں۔ یہ ملک کنڈا اور حیدرآباد یوکرین میں دس اور سرلیا۔ برازیل اور پولینڈ کے غیر مستقل ممبروں کی جگہ مقرر ہوئے ہیں۔ باقی تین غیر مستقل ممبروں کا تفسیر کرنے میں تاخیر ہے۔ بلجیم، کولمبیا اور آرمینیا۔ ان ممبروں نے ہندوستان سے مزید کہیں نہیں بھیجا دیتا ہے۔ فرانس اور چین مجلس تحفظ کے مستقل ممبر ہیں اور اس طرح مجلس تحفظ کے کل ممبروں کی تعداد تیرہ ہے۔ (دستاں)

بھارت کی طاقت کو آہستہ کر نیکے لہو پاکستان کی برہنہ سے درخواست

لندن یکم جنوری۔ اخبار ایوننگ نیوز "کانگریس" نے بھارتی طاقت کو آہستہ کرنے کے لئے برطانیہ سے جنگی جہازوں کی درخواست کی ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ وہ چھوٹے چھوٹے بحری جہاز اور موٹر تار پیڑ و بوٹ کے بھی خواہاں ہیں۔ نامہ نگار نے وزیر دفاع سے کہا کہ اگر برطانیہ کو یہ جہاز دینا منظور کر دے تو ان جہازوں کے لئے برطانیہ میں آرمیوں۔ افسروں اور ملازمین کو تربیت دی جائے گی۔ اگر پاکستانی حلقوں نے اس اطلاع کی تصدیق نہیں کی ہے۔ لیکن انہیں یہ خبر سنا کر کوئی تعجب نہیں ہوا اور خیال ہے کہ ہند نے حال میں بحری جہاز اور کروزنگ و ڈیوڈ کین قریب جہاز برطانیہ سے خرید کرے ہیں۔ پھر بھی پاکستانی جہازوں کی ضرورت نہیں ہوگی۔ اور جہازوں کی برطانیہ میں تربیت پانا کوئی غیر معمولی بات نہیں ہوگی (دستاں)

انڈین یونین کا مالی معاہدے کی شرائط کو پورا کرنے سے صاف اور قطعی انکار دسمبر ۱۹۴۷ء

فصل سے مسکن یہاں پر بھی جو ابی کارروائی کے طور پر ہندوؤں اور سکھوں کی فتنہ نازیبا سوک ہوا لیکن یہاں سے مشرقی پنجاب کی طرح یہاں یہ حالت نہ اتنی شدت اختیار کر سکی اور نہ زیادہ دیر پائانت ہوئی۔ اس پر جلد سے جلد قابو پانے کی کوشش کی گئی۔ اور خدات کو جلد ہی دبا دیا گیا۔ آپ نے کہا کہ اشتعال کے نتیجے میں جو ابی کارروائی نینیتا مستحسن نہیں اور اسکو ہم ہرگز جائز قرار نہیں دے سکتے۔ لیکن حالات کا صحیح جائزہ لینے اور سنی اور انصاف کے مطابق حل واقعات کو پیش کرنے کے لئے اس کا ذکر اذیس ضروری ہے۔ اصل واقعات کی صحیح تصویر اسی وقت کھینچی جاسکتی ہے کہ جب اسکا لحاظ رکھا جائے نیز آپ نے کہا کہ مشرقی پنجاب میں مسلمانوں پر اس قدر وسیع پیمانے پر مظالم ڈھانے کا موقع اور مشر سکھوں کو اس لئے بھی کہ عدو و کیشن نے سنی اور انصاف کی آنکھ بند کر کے مسلمانوں کے اکثریت کے بہت سے علاقے مشرقی پنجاب میں شامل کر دیے۔ جس کی وجہ سے وہاں کے سکھوں کو اپنی سازشوں کو باسانی پورا کرنے کا موقع مل گیا۔ ریاستی تنظیموں کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے فرمایا کہ جتنا گڑھا اور اور اور اور اور ریاستوں وغیرہ کے ساتھ انڈین یونین نے سو معاہدے کیے ہیں ان کی حالت دیکھ کر اور ان کے

کراچی یکم جنوری۔ ہندوستان اور پاکستان میں آج جو حالات درخشاں ہیں اور دونوں حکومتوں کے تعلقات پر اثر انداز ہو رہے ہیں۔ ان کے پس منظر پر روشنی ڈالتے ہوئے پاکستان کے وزیر خارجہ مسٹر محمد ظفر اللہ خاں نے اپنے دوسرے پریس کانفرنس کے دوران میں ۱۵ اراگت سے پیشتر اور بعد کے وسیع ف و دات کا تفسیاتی ذکر کیا اور ثابت کیا کہ کس طرح پر مشرقی پنجاب کے غیر مسلم بالعموم اور سکھ بالخصوص مسلمانوں کے قتل عام کی منظم سازشیں کرتے رہے اور بالآخر حاکم کی مدد سے ان کو عملی جامہ پہنا کر مسلمانوں کے خون سے سوئی کھلی گئی۔ مشرقی پنجاب میں جو فسادات ہوئے ان کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے فرمایا کہ یہاں جو کچھ ہوا۔ وہ جو ابی کارروائی کے بعد ہوا ۱۵ اراگت سے قبل کی تمام تر ذمہ داری ہندوؤں اور سکھوں پر ہے۔ جنہوں نے جلوس نکال نکال کر ہتایت اشتعال انگیز کام سے کام لیا اور فسادات میں پہل کی حضور صا داد ہندی اور ملتان میں اور پندرہ اگست کے بعد اسوقت تک یہاں وسیع پیمانے پر فسادات سے زور نہیں پھرا۔ جب تک مشرقی پنجاب کے مہیت زدہ مسلمان سکھوں کے بے پناہ مظالم کا شکار ہو کر مشرقی پنجاب میں پہنچے۔ شروع ہو گئے۔ ان کی حالت دیکھ کر اور ان کے

پاکستان کی فوج کشمیر میں نہیں لڑ رہی۔ حال ہی میں ہندی کے ایک اخبار میں یہ خبر شائع ہوئی تھی کہ پاکستان حکومت کی دو بٹالین بھگت سنگھ میں اور خود کشمیر میں داخل ہو کر حملہ آوروں کی طرف سے لڑ رہی ہیں آج پاکستان آرمی ہیڈ کوارٹرز کی طرف سے اس خبر کی تردید پر زور دیا گیا ہے اور بتایا گیا ہے کہ پاکستانی فوج کا کوئی سپاہی بھی اس طریق پر نہیں لہا گیا ہے۔ اور یہ خبر سراسر بے بنیاد ہے۔ (ا پ)

اور قطعی انکار کر دیا ہے۔ (ا پ)

جلسہ قادیان کے موقع پر حضرت امیر المومنین کا بیجا اخبار قادیان

حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ نے جو بیجا جلسہ سالانہ قادیان میں پڑھے جانے کے لئے لاہور سے بھیجا یا وہ دوستوں کی روحانی سیادت کے لئے ذیل میں درج کیا جاتا ہے
خاکسار مرزا بشیر احمد آف قادیان (ترجمہ باغ لاہور ۲۲ جنوری ۱۹۱۲ء)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ بِحَمْدِہٖ وَتَوْحِیْدِہٖ وَتَسْلِیْمِ عَلٰی رَسُوْلِہِ الْکَرِیْمِ
خدا کے فضل اور رحمت کے ساتھ
هو التواضع
بدر ان جماعت احمدیہ مقیم قادیان
السلام وعلیکم ورحمتہ اللہ وبرکاتہ
۱۹۱۲ء میں جب میں حج کے لئے گیا تھا۔ تو
حج سے واپسی ایام دسمبر میں ہوئی تھی۔ جہاز دو
دن لیٹ ہو گیا۔ اور میں جلسہ میں شمولیت سے
محروم رہا۔ اس کو پورے پنتیس سال ہو گئے۔ بچ پورے
پنتیس سال کے بعد میں پھر اس سال کے جلسہ میں
شامل ہونے سے محروم ہوں۔ ہم قادیان کے جلسہ
کی یادگار میں باہر بھی جلسہ کر رہے ہیں لیکن اصل
جلسہ وہی ہے جو کہ قادیان میں ہونا ہے۔ اور پورے
چالیس سال کے بعد پھر یہ جلسہ مسجد اقصیٰ میں ہو
رہا ہے۔ مسجد اقصیٰ میں ہونے والا آخری جلسہ
وہی تھا جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
کی زندگی کے آخری سال میں ہوا۔ آپ کی وفات کے
کئی برس بعد مدرسہ احمدیہ کے صحن میں ہوا۔ اور
۱۹۱۲ء میں جلسہ مسجد نور میں شروع ہوئے۔ اور
گذشتہ سال تک دارالعلوم کے علاقہ میں ہی جلسہ
ہوتے چکے ہیں۔ خدا تعالیٰ کی کسی حکمت کے
تحتاج پھر مسجد اقصیٰ میں ہمارا سالانہ جلسہ ہونا ہے
اس لئے نہیں کہ جلسہ سالانہ میں شامل ہونے والے
خاندانوں کی تعداد کم ہو گئی ہے۔ بلکہ اس لئے
کہ شیخ احمدیت کے بردار نے سیاسی مجبوروں
کی وجہ سے قادیان نہیں آسکتے۔ یہ حالات
عارضی ہیں۔ اور خدا تعالیٰ کے فضل اور رحم
سے ہمیں پورا اقبال ہے کہ قادیان جو احمدیہ
کا مقدس مقام اور اہل ائمہ و ائمہ و ائمہ کا قلم
کردہ مرکز ہے۔ وہ پھر احمدیوں کے قبضہ میں آسکا
اور پھر اس کی گلیوں میں دنیا بھر کے احمدی
خدا کی حمد کے لئے ملے پھریں گے۔
جو لوگ اس وقت ہمارے مکانات اور ہماری
جائدادوں پر قابض ہیں۔ اس میں کوئی شبہ نہیں۔
کہ ان کا قبضہ قبضہ مخالف ہے۔ لیکن اس میں
بھی کوئی شبہ نہیں۔ کہ وہ لوگ مجبور اور محذور
ہیں۔ لوگ بھی اپنے گھروں سے نکالے گئے ہیں
اور ان کی جائدادوں سے وہیں بے دخل کیا گیا
ہے۔ گوہ ہمارے مکانات اور ہماری جائدادوں پر جبراً
قابل ہوئے ہیں۔ مگر ان کے اس فعل کی ذمہ داری
ان پر نہیں بلکہ ان حالات پر ہے۔ جن میں سے

ہمارا ملک گزر رہا ہے۔ اس لئے ہم ان کو اپنا
مہمان سمجھتے ہیں۔ اور آپ لوگ بھی انہیں اپنا
مہمان سمجھیں۔ ان سے بھی اور تمام ان شریف
لوگوں سے بھی جنہوں نے ان ایام میں شرفیت
کا معاملہ کیا ہے۔ محبت اور درگزر کا سلوک کریں
اور جو مشرک ہیں۔ اور جنہوں نے ہمارے احسانوں
کو بھلا کر ان فتنوں کے ایام میں ڈاکوؤں اور
چوروں کا ساتھ دیا ہے۔ آپ لوگ ان کے
افعال سے بھی چشم پوشی کریں۔ کیونکہ سزا دینا خدا
تعالیٰ نے اپنے اختیار میں رکھا ہے۔ یا حکومت کے
سپرد کیا ہے۔ اور حکومت آپ کے ہاتھ میں نہیں
بلکہ اور لوگوں کے ہاتھ میں ہے۔ اگر حکومت اپنا فرض
ادا کرے گی۔ تو وہ خود ان کو سزا دے گی۔ بہر حال
یہ آپ لوگوں کا یا ہمارا کام نہیں ہے۔ بلکہ حکومت
کے اختیارات اپنے ہاتھ میں لیں۔ خدا کے حدود
مشرک کے سامنے رعایا بھی اور حاکم بھی پیش
ہوں گے۔ سادہ ہر ایک اس کے سامنے اپنے کاموں کا
جواب دے گا۔ ہمیں خدا کے حکم کے ماتحت اس حکومت
کے فرمانبردار ہونے میں حکومت میں تم جلتے ہو۔ یہی
احمدیت کی تعلیم ہے۔ جس پر گذشتہ ستائیس سال
سے ہم زور دیتے چلے آئے ہیں۔ یہ تعلیم آج کل
کے حالات سے بدل نہیں سکتی۔ اور نہ آئندہ
کے حالات کبھی بھی اسے بدل سکتے ہیں۔ دنیا میں
کبھی بھی اس قائم نہیں ہو سکتا جب تک اس تعلیم
پر عمل نہ کیا جائے۔ مگر ہر ملک میں لینے والے اپنی حکومت
کے فرمانبردار ہیں۔ اور اس کے قانون کی پابندی
کریں۔ کوئی اس تعلیم کو ماننے یا نہ ماننے احمدی جماعت
کا فرض ہے۔ بلکہ ہمیشہ اس تعلیم پر قائم رہے۔ بلکہ
قانون کے ماتحت اپنے حق مانگے متعین نہیں لیکن ان
قانون اسلام میں جائز نہیں۔
میں نے سنا ہے۔ کہ بعض غیر مسلموں نے پیری ایک تقریب
کے بعض فقرات کو لگا کر قادیان میں اشتہار
دیا۔ کہ میں نے کہا ہے۔ کہ تمام ہندوستان کے
احمدیوں کو آزاد کشمیر کی گورنمنٹ کی امداد کرنی چاہئے
اور جنگ میں ان کا ساتھ دینا چاہیے۔ میری اس
تقریر میں جنگ کا کوئی ذکر نہیں تھا۔ بلکہ سردی میں
شہر نے والے لوگوں کے لئے کپڑے کی امداد کا
ذکر تھا۔ اسی طرح ہندوستان کے احمدیوں کا کوئی
ذکر نہیں تھا۔ بلکہ پاکستان میں رہنے والے لوگوں سے
خطاب تھا۔ اور جیسا کہ میں اوپر بتا چکا ہوں۔
احمدیت کی تعلیم ہے۔ کہ جس حکومت میں کوئی

رہے۔ اس کی اطاعت کرے۔ پاکستان کے
احمدی پاکستان کے مفاد کا خیال رکھیں گے۔ اور
ہندوستان کے احمدی ہندوستان کے مفاد کا
خیال رکھیں گے۔ اسی طرح جس طرح پاکستان
کے رہنے والے ہندوستان کے مفاد کا خیال
رکھیں گے۔ اور ہندوستان میں رہنے والے
تمام مسلمان ہندوستان کے مفاد کا خیال رکھیں گے
یہی وہ بات ہے جس کی پاکستان کے لیڈر مہندت
کے مسلمانوں کو تلقین کر رہے ہیں۔ اور یہی وہ
بات ہے جو ہندوستان کے لیڈر پاکستان کے
ہندوؤں کو سمجھا رہے ہیں۔ اگر ہندوستان
کے بعض باشندے اپنی چوٹی کے لیڈروں کی بات
بھی نہیں سمجھ سکتے۔ تو وہ میری بات کس طرح
سمجھ سکتے ہیں۔ اور تم ان کی باتوں پر صبر کرو
اور احمدیت کی اس نصیحت پر ہمیشہ کار بند رہو
کہ جس حکومت میں رہو۔ اس کے فرمانبردار رہو
یقین آسمان پر خدا تعالیٰ کی انگلی کو احترام کی
فتح کی خوشخبری لکھتے ہوئے دیکھتا ہوں جو فیصلہ
آسمان پر ہو۔ زمین اسے دہنیں کر سکتی۔ اور
خدا کے حکم کو انسان بدل نہیں سکتا۔ سو سستی
یاؤ۔ اور خوش ہو جاؤ۔ اور دعاؤں اور روزوں
اور انکساری پر زور دو۔ اور سبھی نوع انسان
کی سمدردی اپنے دلوں میں پیدا کر دو۔ کوئی مالک
اپنا گھوڑا بھی کسی ظالم رئیس کے سپرد نہیں
کرتا۔ اسی طرح خدا بھی اپنے بندوں کی باگ انہیں
کے ہاتھ میں دیتا ہے جو سچے ہیں۔ اور چشم پوشی

کرتے ہیں۔ اور خود تکلیف اٹھاتے ہیں تاکہ
خدا کے بندوں کو آرام پہنچے۔ ہر ایک
مغزور۔ خود پسند اور ظالم عارضی خوشی دیکھ سکتا
ہے۔ مگر مستقل خوشی نہیں دیکھ سکتا۔ پس
تم نرمی کرو۔ اور عضو سے کام لو۔ اور خدا
کے بندوں کی بھلائی کی فکر میں لگے رہو۔
تو اللہ تعالیٰ جس کے ہاتھ میں حاکموں کے
بھی دل ہیں۔ وہ ان کے دلوں کو بدل دے گا
اور حقیقت حال ان پر کھول دے گا۔ یا ایسے
حاکم بھیج دے گا۔ جو انصاف اور رحم کرنا جانتے
ہوں۔ تم لوگ جن کو اس موقع پر قادیان
میں رہنے کا موقع ملا ہے۔ اگر سبکی اور
تقریب نے اختیار کر کے تو تاریخ احمدیت
میں عزت کے ساتھ یاد کئے جاؤ گے۔ اور اپنے
والی نسلیں تمہارا نام ادب اور احترام سے
لین گی۔ اور تمہارے لئے دعائیں کرے گی
اور تم وہ کچھ یاؤ گے۔ جو دوسروں نے
نہیں پایا۔ اپنی آنکھیں نہی رکھو۔ لیکن اپنی
نگاہ آسمان کی طرف بلند کرو۔
فَلَنُوَلِّیْنَاکَ قِبَلَهُ تَرْضَاهَا
خاکسار مرزا محمود احمد
خليفة المسيح الثاني
۲۳ دسمبر ۱۹۱۲ء

دعا کی برادری اور احمدیہ صاحب حصہ کی تحریک کے مطابق پاکستان آرمی میں ریکروٹیشن کے
درخواست آفائیل انٹرویو کے لئے پھر جنوری کو راولپنڈی جا رہے ہیں صاحب سے کامیابی کے لئے مخلصانہ
دعا کی درخواست ہے۔ رمسود احمد ۷۷ کینال پارک لاہور

سچا مومن
کہ ہر وہ شخص جو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام یا آپ کے خلفاء اکرام
اور حضرت امیر المومنین الصالح الموعود خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ کے دست
سبارک پر اپنے آپ کو بیچ کر چکا ہے۔ سادہ اپنے مال و جان کو اللہ تعالیٰ کی رضا کے قربان کر دینے کا فیصلہ کر
چکا ہے۔ اسے معلوم ہونا چاہیے۔ کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ ہر احمدی کو ملینہ آواز سے پکار رہے ہیں۔ کہ اے
احمدیو! آؤ۔ اور آگے بڑھو۔ اللہ تعالیٰ کے دین کی خدمت کرتے ہوئے اپنے لئے زور دہا کر لو۔ اسلام اور احمدیت کی
اشاعت میں قربانی کا وہ حصہ جو ایک مومن کی شان کے مطابق ہو۔ چاہئے کہ ہر ایک مومن دو سو سے مومن سے
قربانی کے میدان میں آگے بڑھنے کی کوشش کرے۔ اس لئے کہ مومن کا ایمان اور اخلاص اس سے ہی تقاضا کرتا ہے۔ وہ
جتنی قربانی اللہ تعالیٰ کی راہ میں پیش کرتا ہے۔ اتنا ہی اخلاص میں آگے بڑھ جاتا ہے۔ پس آپ سے تحریک عبد
کے مابین جہاد میں مطالبہ ہے۔ کہ دفتر اول کے مخلص صاحب جو پندرہ سال میں اور دفتر دوم کے مجاہد سال چارم میں
اپنے گذشتہ سالوں کے وعدوں سے نمایاں مفاد کے ساتھ اپنے سیکرٹری مال کو لکھو۔ اتنے اگر وہ اکتینے احمدی
میں ملو۔ اپنا وعدہ لکھ کر براہ راست حضور کی خدمت میں بھیج دیں۔ مگر وعدوں کے لکھو۔ اپنے اور بھینچنے میں
جیسی سے کام لینا ضروری ہے۔ کیونکہ وعدوں کی آخری معیاد قریب آ رہی ہے۔ اور وہ احباب جو اپنے لئے
اندیشہ کر رہے ہیں۔ سادہ اس سے پہلے کسی نہ کسی وجہ سے اس جہاد میں حصہ نہیں لے سکے۔ وہ دفتر کے سال چارم میں شامل
ہوں۔ ان کو تحریک عبد کی تبلیغی سکیم کے افرجات پر نظر رکھتے ہوئے پوری اپنی ایک ماہ کی توجہ دینا چاہئے۔ لیکن اگر
مجبوری ہو۔ تو کم سے کم ایک ماہ کی آگے کا نصف حصہ یا اس سے حصہ زیادہ حصہ دینے کی توفیق ہو دیکر جہاد میں شمولیت
اسدات حاصل کرنا ضروری ہے۔ یاد رہے پچاس مومن موت کے لئے ہر وقت تیار رہتا ہے۔ اور وہ موت جو اسلام
کی راہ میں پیش آنے والی ہوتی ہے۔ اس میں دوسروں سے آگے بڑھنے کی کوشش کرتا ہے۔ بھانکنے کی کوشش
نہیں کرتا۔ وہ شخص جو اس موت کو موت سمجھتا ہے۔ وہ شخص جو اس موت سے بچنے کی کوشش کرتا ہے۔ اس کا
نام خدا تعالیٰ کے دفتر سے ہمیشہ کے لئے کاٹا جاتا ہے۔ وکیل المال تحریک ہر پیر

پرنسپل ڈینٹ جماعت احمدیہ پونچھ کی دردناک شہادت

(ادوار کٹر بشر محمد صاحب پندرہویں کشمیر)

شہادت افسوس کے ساتھ یہ اطلاع دی جاتی ہے کہ جناب بابو عبدالکریم صاحب پرنسپل ڈینٹ جماعت احمدیہ پونچھ اور ان کی بوڑھی والدہ اور اہلیہ کو پونچھ میں بدتمیزی سے شہید کر دیا گیا۔ اور پونچھ کی موجودہ برادری کے دوران میں آپ نے اپنے تمام اہل خانہ کو جو سیکھتے تھے دے دیا اور خود مسجد کے ایک کمرے میں رہنے لگے۔ مسجد کے کمرے بھی اسکول کو دے دینے سارے ان کو ہر محنت اور ادویہ دوسرے مسجد اور مکان پر لکھ کر لگا دیا گیا۔ عمارت اور عمارت کا وفادار رہنے لگا۔ اس کے باوجود ایک دن سکھوں نے آپ کو شہید کر دیا۔ آپ مسجد کے اندر مسرتوں سے کام کر رہے تھے کہ ایک مسلح ہجوم نے جس میں سکھ اور ڈوگرہ لٹری کے سپاہی تھے۔ آپ پر حملہ کیا گیا کہ مسرتوں کو اور آپ کی بوڑھی والدہ لٹری لیا گیا اور پونچھ اور ان کے چورہاں موجود تھے۔ نہایت بدتمیزی سے اور سناٹے سے شہید کر دیا۔ ایک مسلمان پولیس افسر نے جو اس وقت کے مخالف ہندو پولیس افسران کے ساتھ وہاں پہنچا۔ اور اپنی جان بچا کر وہاں سے بھاگ آیا عقلمندانہ کیلئے۔ کہ مسجد سے سترہ لاشیں برآمد ہوئیں۔ لاشوں کا کچھ اس طرح قلمہ بنا ہوا ہے کہ بہت مشکل سے لکھا گیا کہ کتنی محنت ہو سکتی ہے ہر ایک کو جس میں سب کو برباد کیا گیا۔ بابو صاحب کی چھوٹی کنپٹی سے مسجد سے چھلک لگا کر بھاگ گئی تھی۔ اور چھٹی انگلیوں میں چھپ گیا تھا۔ اس لئے وہ دونوں بچ گئے۔ اس کے علاوہ بابو صاحب کی لڑکی اور ایک اور لڑکی کو سکھوں نے بھی بچو دوسرے میں دن پر آکر ہونے گئیں۔

وزیر پونچھ ایئر یا کمانڈر کے ساتھ موقعہ اور اس وقت پر پہنچا۔ اسے بتایا گیا کہ بابو صاحب یا کمانڈر کے محکمہ تار کے ملازم تھے۔ اور انہوں نے مکان پر لکھ کر رکھا ہوا تھا۔ کہ میں عمارت اور عمارت کا وفادار رہوں اس لئے اس وقت کی پوری پوری تحقیقات کرانی چاہیے۔ ایئر یا کمانڈر نے بھی وزیر کو کہا کہ اس معاملہ میں بہت بدتمیزی ہو گی۔ لیکن وزیر نے کہا کہ جب آپ کی لٹری کے بارے میں اس میں شامل تھے۔ تو میں کیا کر سکتا ہوں۔

میں قسط و عمارت اور شہادت شروع کیا ہے۔

ہندی سنکرت کتب کی ضرورت

میں دو سو سال کے پاس ہندی اور سنکرت کی کتب ہوں گی۔ اگر وہ چاہیں۔ تو یہ کتب جو ہندی اور سنکرت کے بارے میں مفید رہیں گی۔ اس کے دفتر الفضل لاہور میں موجود ہے۔ پونچھ کے محزون فریادوں سے تاکہ بتلیجی رنگ میں ان سے کوئی حکم یا جاکے جو کہ اللہ احسن الخیر اور

روزنامہ الفضل میں ۱ شہادت کے کو اپنی سچی دست کو فریاد میں۔

سکرٹریاں مال حلقہ ہائے جماعت احمدیہ لاہور

کیلئے ضروری اعلان

سکرٹریاں حلقہ ہائے جماعت لاہور کی خدمت میں عرض ہے۔ کہ انوار بتاریخ ۲۴ جنوری پونچھ صبح ایک اجلاس رتن باغ میں منعقد ہو گا۔ جن میں ان سب کی معاضرت لازمی ہے۔ معاضرت کے وقت وہ اپنے اپنے رجسٹرار یا مال یعنی روز نامہ پونچھ کھاتہ رسیدات و فارم سبٹ و فیروزہ سمراہ لادیں۔ حلقوں کے ذمہ دار کن یا دوست اس اعلان کو دیکھیں تو اپنے اپنے سکرٹریاں مال کو اس کی اطلاع کریں۔ نہایت ضروری اجلاس ہے۔ سکرٹریاں مال مرکز جماعت احمدیہ لاہور

گمشدہ کی تلاش

۲۲-۲۳ اگست ۱۹۳۶ء کو جب کہ فیض اللہ ایک تحصیل و ضلع گورداسپور لاپتہ ہیں۔ ان میں سے ایک کا حلیہ درج ذیل ہے۔

کنیز اختر دختر محمد عبدالقادر مرحوم سکھ غلام نبی۔ عمر ۱۳ سال۔ رنگ سفید قد قریباً ساڑھے چار فٹ۔ سفید شلواری۔ قمیص کیر و درد بیٹہ زرور۔ دو ایماں یا ڈول کمزور اس میں حقیر ڈالنا نقص ہے۔ اگر کسی صاحب کو یہ لڑکی ملے۔ تو جو مال بلڈ ٹنگ نیٹو روڈ لاہور یا میرے پاس مقررہ ذیل پتہ پر پہنچا دیں۔

دعا کا عبدالسلام معرفت ڈاکٹر حفیظ الرحمن صاحب احمدی طوعی روڈ۔ کوٹلہ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

دعا کے مغفرت

میرا وہاں محمد سرخزاد خان عمر پونے چار سال مجاہدہ چھپک مورخہ ۱۳۔ ۱۴۔ ۱۵ کو وفات پائی ہے۔ اجاب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اس کی مغفرت کرے۔ اور میں صبر عطا فرمائے۔ اور نعم البدل عطا فرمائے۔ اور دراجان دفتر قبل میر کشنر لاڈل ٹاؤن لاہور

۲۔ میری والدہ کا ۱۲۔ ۱۳۔ ۱۴ دسمبر ۱۹۳۶ء کو لندن میں انتقال ہو گیا۔ دوست دعا کے مغفرت فرمادیں۔

عبدالرحمن خان مولوی فاضل واقف زندگی آف سمرندہ

کہاں میں؟

نانک محمد لطیف صاحب۔ محلہ دارالافتوح قادیان جہاں کہیں بھی ہوں اپنی خیریت سے اپنے موجودہ پتہ سے اطلاع دیں۔ حارس محمد اختر متعلم ایم۔ اے۔ کوڈریشیل ٹنگ گورنمنٹ کالج لاہور۔

۲۴۔ میرا دادا کا بہ نسبت احمدی عمر ۷۰ سال رنگ گورڈ لیا بلڈ ٹنگ تعلیم سکھ سکھ شہدہ صنویہ فیروز پورہ راستے میں گم ہو گیا تھا۔ اگر کسی دوست کو علم ہو تو اطلاع دیں

رفیض الدین احمدی فیروز والدہ صنویہ گورڈ ٹاؤن لاہور، مولوی فاضل محمد عبدالقادر صاحب سید ملک ایم ٹی ایس ڈی پورہ ساچی ضلع منجم ہمارے جہاں آئیں ہوں اپنے موجودہ پتہ سے مطلع کریں۔ لاہور۔ ایچ معرفت اشرف علی علی اسی ہو شیل ڈر اعظمی کالج لاہور

اعلان خیریت

مذکورہ ذیل دوستوں کو جن کے متعلق مولوی خانیات اللہ صاحب مبلغ ساڈھن متفقہ تھے بخیریت ہیں۔ ان کے علاوہ خاکسار کو علم نہیں ہے۔

محمد اشرف صاحب ناظر متعلم مدرسہ حمیدہ و جامعہ احمدیہ لاہور

۱۔ محمد صاحب بشیر

۲۔ محمد الدین صاحب

۳۔ نور محمد صاحب دہلوی

۴۔ غلام احمد صاحب ظہور

۵۔ قاضی محمد حنیف صاحب

۶۔ نور محمد صاحب۔ ڈپٹی مہتمم

۷۔ بابا ڈی کارڈ حضرت فضل عمر خلیفۃ المسیح الثانی

۸۔ خاکسار عثمان احمد نسیم ہم میٹروپولیٹن لاہور

ضرورت رشتہ

ایک تعلیم یافتہ برسر روزگار ۲۴-۲۵ سالہ نوجوان کے لئے جس کی پہلی بیوی دائم المرخص ہے رشتہ درکار ہے۔ لڑکی معمولی خاندانہ باخلاق بینک اور امور خانہ داری سے واقف ہونی چاہیے جا بڑے کو ترجیح دی جائے گی۔ خط کتابت این۔ اے معرفت

دفتر الفضل میٹریکلن روڈ

لاہور کے پتہ پر آئے

لاریوں میں جبراً سوار ہونے والے پولیسمن

کراچی ۲ جنوری۔ ایک اطلاع منظر ہے کہ حکومت مشرقی پنجاب نے پولیس کو حکم منع کر دیا ہے کہ وہ سافروں یا مسافروں کو سوار کرنے سے روکے۔ لاریوں کا غیر قانونی استعمال نہ کریں۔ حکومت کے پاس متعدد بار شکایتیں پہنچی ہیں کہ لاریوں پر جب کہ وہ پہلے ہی سافروں سے بھری ہوئی ہوتی ہیں بغیر کسی ادا کے حکم پولیس کے آدمی ان میں گھس آتے ہیں۔ (واپ)

پاکستان میں بندوں کی ذرا دیر پابندی

کراچی ۲ جنوری۔ ایسوسی ایٹڈ پریس کی اطلاع ہے کہ حکومت پاکستان نے افریقہ، جنوبی امریکہ، برازیل، بریویا، سپرو، برطانوی، فرانس اور ڈچ کی آرمی کے بندوں کے متعلقہ علاقوں سے بندوں کی ذرا دیر حکماً روک کر رکھی ہے۔ اس کے علاوہ دوسرے قوں سے بھی بندوں کی ذرا دیر اس شرط سے شرط کر دی گئی ہے کہ جہاں سے بندوں کو کسبھاز پر لایا جائے۔ وہاں کی حکومت اس بات کی تصدیق کرے کہ وہ ان کے بندہ دن پہلے بندہ دن پر لایا جائے گا۔ (واپ)

موشیوں کی حفاظت کے لئے راجہ غنصفر علی کی اپیل

کراچی یکم جنوری۔ حکومت پاکستان کے وزیر پناہ گزین مسٹر غنصفر علی خاں نے ایسوسی ایٹڈ پریس کے نمائندہ کو بیان دیتے ہوئے کہا کہ چونکہ پاکستان میں موشیوں کی بہت کمی ہے۔ اس لئے صوبہ سرحد، سندھ اور مغربی پنجاب کی حکومتوں کو لازم ہے کہ اس بارہ میں کوئی قانون تجویز کریں۔ آپ نے کہا کہ تبادلہ آبادی کے دوران میں مشرقی پنجاب سے اتنی موشی نہیں گئے جتنے کہ مغربی پنجاب سے ادھر چلے گئے ہیں۔ آپ نے ذمہ دارانہ طور پر توجہ دلائی کہ وہ پناہ گزینوں کے کیمپوں میں جو موشی ہیں ان کو چارہ وغیرہ خوب دیں۔

پاکستان کے دیہوں کی تمام بنیادی سہولتیں

اپیل۔ لاہور ۲ جنوری آج پاکستان کے دوسرے دن اور سڑکوں اور نیا کی سہولتوں اور قوں کے دیہوں اور فنکاروں سے اپیل کی ہے۔ کہ وہ ان کے ساتھ آؤ اور کشمیر فوج کے حق میں آواز بلند کریں۔ کیونکہ یہ فوج ان اغراض و مقاصد کے لئے تیار و تیار ہے جن اغراض و مقاصد کے لئے دنیا کے تمام بڑے بڑے ادیب اور فنکار کوشاں رہے ہیں۔ اس اپیل کے الفاظ یہ ہیں کہ پاکستان کے تمام ادیب تمام دنیا کے دیہوں سے اپیل کرتے ہیں کہ وہ ہمارے ساتھ شامل ہو کر ان ستم و انہوں سیاح کاروں کے خلاف احتجاج بلند کریں۔ جو کشمیر میں اس کا حکم ان ہندوستانی یونین کی مدد سے کر رہا ہے۔

انکار ہی ایکٹ کے ماتحت چار گرفتار

لاہور ۲ جنوری۔ ایسوسی ایٹڈ پریس کی اطلاع منظر ہے کہ ۲۴ دسمبر کے دن شیخ فضل احمد ایک نازب الیکٹرک پرائیویٹ انارکلی کی پولیس کی مدد سے حلقہ داتا صاحب سے چار آدمیوں کو انکار ہی ایکٹ کے ماتحت گرفتار کیا۔ دو سو روپے مالیت کی ممنوعہ فٹنر آلات، ان کے قبضہ سے برآمد ہوئے ہیں۔

دارشکوٹ حیات کے کام کی تعریف

لاہور ۲ جنوری۔ ضلع لاہور میں پناہ گزینوں کی سہولت کے لئے دارشکوٹ حیات خاں نے جو کام کیا ہے۔ ضلع کے امراء و مشرفان نے اس کی از حد تعریف کی ہے۔ انہوں نے ایک مشترکہ بیان پریس کو دیا ہے کہ دارشکوٹ حیات خاں کی لاہور میں اچانک آمد پناہ گزینوں کے لئے گویا آسمانی برکت ثابت ہوئی۔ پناہ گزینوں کی بہتر تکمیل کے لئے آپ نے بلا تامل خود دلالت کام کیا اور دوسروں نے بھی آپ کی مثال پکڑی۔ تمام پناہ گزینوں کے لئے اب چھوٹی بڑے بن گئے ہیں اور ان کے پاس رضائیاں ہیں تقسیم انکو دی گئیں ہیں۔ اب کیمپوں میں صفائی دیکھی جاتی ہے اور بیمار لوگوں کے علاج کے لئے ڈاکٹر مقرر کئے گئے ہیں۔ سزاوار ہے کہ ان کے کام کی حالت آن کی نظر میں آج گئی۔ آپ نے مزدوروں کی طرح کام کیا۔ تمام بیک آپ کی حسن کارکردگی کا زخمی ہونے سے (واپ)

مسٹر آر تھو پینڈرسن مشرقی ممالک کے سرکاری دور پر

کراچی یکم جنوری۔ برطانوی کابینہ کے دکن مسٹر آر تھو پینڈرسن اپنے سرکاری دورے ڈی سی کے ہمراہ ہونے والے ہیں۔ پاکستان میں برطانوی مائی کوشاور دیگر انڈین نے ہوائی اڈے پر آپ کا استقبال کیا۔ حکومت برطانیہ کے نمائندہ کی حیثیت سے براہیم آزاد میں شمولیت کے لئے دنگون جارہے ہیں۔ معلوم ہے کہ اس کے بعد آپ ہوائی جاز کے ذریعہ مشرقی ممالک کا ایک وسیع دورہ کریں گے۔ لندن واپس آنے سے پیشتر سنگاپور پینانگ بھی جائیں گے آپ کل صبح کلکتہ سے دنگون روانہ ہوں گے۔ (واپ)

انگلستان میں سائیکلوں کی تجارت میں ترقی

لندن یکم جنوری کچھ سال کی نسبت اس سال برطانیہ کی سائیکلوں کی تجارت میں بہت بڑی ترقی ہوئی ہے۔ پاکستان اور ہندوستان خریداروں میں سے اول رہے۔ ایام جنگ سے پہلے کا نسبت ان فوآبادیات نے دو گنے سائیکلو خرید گئے۔ ۱۹۴۶ء میں جتنے سائیکلو ہندوستان اور پاکستان کے لئے جیسا کئے گئے۔ ان کی مالیت بمبئی لاکھ پونڈ بتائی جاتی ہے۔ (دنگوب)

برما ہندوستان اور برطانیہ کے دوستانہ تعلقات قائم کرنا چاہتا ہے

لندن ۲ جنوری۔ لندن کا مشہور اخبار ٹریٹ برٹش اور ایٹ ۱۸ اپنی اٹ وٹ میں لکھتا ہے کہ برما ترقی اور ہندوستان کو مد نظر رکھتے ہوئے یہ جانتا ہے۔ کہ اس کے برطانیہ اور ہندوستان سے دوستانہ تعلقات رہیں۔ برما کی صنعت و معیشت اور زراعت میں بھارتی اور ہندوستان کی امداد کے بغیر نہیں ہو سکتی۔ اس لئے ان کے دوستانہ میں تبدیلی ہو گئی ہے۔ برما کی ترقی کا داز اس میں ہی ہے۔ کہ وہ زیادہ سے زیادہ پیداوار کرے اور اس کو غیر ممالک میں بیچے۔ (دنگوب)

بین الاقوامی ٹریڈ یونین کا انفرنس

لندن یکم جنوری۔ ورلڈ ٹریڈ یونین آف ٹریڈ یونین کی کانفرنس جلد ہی ہوا پیرس میں منعقد ہوگی خیال کیا جاتا ہے کہ جس طرح اتحادی و زوار خارجہ کی کانفرنس کی نا کامیابی کے باعث دنیا کا منافع سیاسی گردنوں تقسیم ہو گئی ہے اسی طرح ٹریڈ یونین

بھالی علاقہ کا ایک الگ صوبہ بنا دیا جائے

شملہ ۲ جنوری۔ ریاست شملہ سینیس کے عوام کا ایک سیاسی جلسہ ریاست برگو ان نگر کی میں منعقد ہوا۔ جس میں مطالبہ کیا گیا کہ چھوٹے سے چھوٹے بھالی علاقہ کا ایک الگ صوبہ بنادیا جائے۔ کیونکہ تمام علاقہ کے تمدنی اور جغرافیائی حیثیت یکساں ہونے کی وجہ سے اس کو ایک صوبہ بنا دیا جاسکتا ہے۔ کانفرنس میں تمام بھالی ریاستوں میں عوام کی ہر دلی خواہشوں کے قیام کی تائید میں ایک ریفرنس بھی پاس ہوا۔ اور ریاست ہائے شکت ہند کی۔ بلاسپور۔ ہری گڑھ دال۔ سرسوتی کی خود مختار ریاست پالیسی کی مذمت کرتے ہوئے ہندوستان کے وزیر امور ریاست ہائے ہند کو توجہ دلائی گئی ہے کہ وہ اس معاملہ کو جلد اپنے ہاتھ میں لیں۔ (واپ)

آسام کے قبائلیوں کا مستقبل

لندن یکم جنوری۔ ناچسٹر کارڈین میں شائع شدہ ایک مراسلہ سے معلوم ہوا ہے کہ آسام کے قبائلی علاقوں کا ترقی کے لئے حکومت ہند آئندہ سالوں میں ایک کروڑ ۲۸ لاکھ روپے خرچ کرے گی۔ اس علاقہ میں نئی سر زمینیں تعمیر کی جائیں گی اور ۵۵ پرائمری سکول کھولے جائیں گے۔ اخبار مذکور میں شائع شدہ ایک مراسلہ میں یہ تجویز پیش کی گئی ہے کہ آسام کے قبائلیوں کی ترقی کی ذمہ داری حکومت برما پر ہونی چاہئے۔ کیونکہ اس کا رزنگی برما کے پناہ گزینوں کے لئے ہے۔ (دنگوب)

کستان کی خوراک کی کمی

کراچی یکم جنوری لاہور میں پاکستان کے خوراک کی کمی کے بارے میں کانفرنس کا اجلاس ہوا۔ جس میں لاہور میں منعقد ہو گا۔ اور زراعت کے اجلاس کی صدارت کے فرانس میاں افضل ہیں سابق وائس چانسلر پنجاب یونیورسٹی لاہور کے۔ (واپ)

جنوبی افریقہ کی حکومت ہندوستانیوں کے حق میں عداوتیں برپا کرتی ہوئی ہے۔ (برٹاڈشا)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

مشرقی پنجاب میں مسلم اغوا شدہ ریلوے ٹرکوں کی تعداد
 مسٹر بھارگوکا کا تریویدی بیان
 شہد ۲ جنوری۔ مشرقی پنجاب کے وزیر اعظم ڈاکٹر گوپن پنڈت بھارگوکا نے پریس کو بیان دیتے ہوئے اس بیان کی تریویدی میں مسٹر غنشنقر علی خان نے مشرقی پنجاب میں اغوا شدہ مسلم عورتوں کی تعداد ۵۰ ہزار بتائی ہے۔ یہ بالکل غلط ہے۔ دو ہزار مسلم عورتیں آزاد کرائی گئیں۔ یہی جانچ کر ان کے لئے کھانا لکھنا صرف حصہ ہے۔ دراصل ان کے اعداد و شمار کو پھینکنے سے حقیقت مسلم کی جان بچ رہی ہے۔

پاکستانی افواج میں تین نئے بریگیڈیئر جرنل بنا دیئے گئے
 کراچی ۲ جنوری۔ ایسوسی ایٹڈ پریس کو معلوم ہوا ہے کہ پاکستان کی مسلح افواج کو مضبوط کرنے کے سلسلے میں مندرجہ ذیل بریگیڈیئر کو میجر جرنل کے عہدہ پر ترقی دے دی گئی ہے۔
 این۔ اے۔ ایم۔ رضوانہ زید احمد۔ محمد افتخار خان۔ گوپال میجر جرنل البرخان کو شہل کر کے اب پاکستان کے چار میجر جرنل مقرر ہو گئے ہیں۔ اس کے علاوہ مندرجہ ذیل افسروں کو بریگیڈیئر بنا دیا گیا ہے۔
 ایچ آئی مجید کے ایم اے ایس۔ ایف رحمن اللہ۔ محمد یوسف خان۔ محمد اعظم خان کے ایم۔ ایچ۔ شیخ۔ محمد موسیٰ اور شیر علی خان امید ہے کہ راولپنڈی ہیڈ کوارٹر سے ان عہدوں کی منظوری کا جلد اعلان ہو جائے گا۔
 انجیل گروپ کپٹن محمد جوجوہ کو جو پاکستان کی رائل ایئر فورس کے سب سے سینئر افسر ہیں۔ بلدیہی ایر کمانڈر بنا دیا جائے گا۔ یاد رہے کہ ایئر فورس میں کمانڈر کا عہدہ فوج کے بریگیڈیئر کے برابر ہوتا ہے۔ و۔ پ۔

ضلع شیخوپورہ میں قحط کا اندیشہ
 ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ کا بیان
 شیخوپورہ ۲ جنوری۔ شیخوپورہ کے ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ نے ضلع کی غذائی حالت پر ایک بیان دیتے ہوئے بتایا کہ ضلع میں آئندہ ماہ فروری میں قحط کا سخت اندیشہ ہے کیونکہ ارضیاتی لاکھ پناہ گزین اس ضلع میں بسائے جا چکے ہیں۔ اور دسمبر تا اپریل باقی ہیں۔ نیز بہت سا غلہ ناجائز طریقہ سے ہندوستان پہنچ گیا ہے۔ صوبائی حکومت کے ضلع سے بہت زیادہ گھوٹا مانگنے پر اس ضلع کی برائی ہو گئی ہے۔

مشرقی پانڈے کی کانگریس پالیسی پر نکتہ چینی
 حیدرآباد یکم جنوری۔ پریس کانفرنس میں بیان دیتے ہوئے ہندو سماج کے جرنل سکریٹری مسٹر ویش پانڈے نے کہا کہ ہندو سماج کو پورا یقین ہے کہ اگلے انتخابات میں مشرقی پنجاب۔ مغربی یوپی۔ بی۔ پی۔ اور ممبئی کے کچھ حصوں میں بہت سی سیٹوں پر قابض ہو جائیں گے۔ کانگریس پالیسی پر نکتہ چینی کرتے ہوئے آپ نے کہا کہ اب میں وہ پرانی پالیسی پر کاربند ہے۔ سماج کا نصب العین ہر فرد کو فوجی تربیت دینا اور ملک میں صفت و حرمت کو ترقی دینا ہے۔ حیدرآباد کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے کہا کہ ہندوستان کا مستقبل اور اس کی حفاظت حیدرآباد کے زمین میں شمولیت کے ساتھ وابستہ ہے۔ جہاں تک سماج کا تعلق ہے وہ یہ نہیں گوارا کر سکتی کہ ریاست میں ہندوؤں کے ساتھ غیر منصفانہ سلوک کیا جائے۔ اگر حالات میں جلد کوئی تبدیلی واقع نہ ہوئی۔ تو سماج ریاست کے خلاف تحریک چلانے پر مجبور ہو جائے گا۔ گلوب

جنوبی افریقہ پھینکنا ہندوستان سے بھی تک غیر مہذب ہیں۔ (برٹاڈشا)
 لندن ۲ جنوری۔ انڈین ورکرز ایسوسی ایشن کے صدر کے لئے مشہور برطانوی مفکر مسٹر برٹاڈشا نے ایک بیان بھیجا ہے۔ جس میں آپ نے کہا کہ گھٹو لیجسلیشن عداوتیں برپا کرنے کے مترادف ہے۔ ہندوستانی ہندوستان سے درحقیقت ابھی تک غیر مہذب ہیں۔ وہ لوگ واقعی سستی اور سستی خورہ نہیں بن سکتے۔ وہ تجارت میں وہ بلند خیال ہندوستان سے کسی صورت میں بھی مقابلہ کی تاب نہیں لکھتے۔
 مسٹر برٹاڈشا نے ۱۹۳۳ء میں جنوبی افریقہ تشریف لے گئے تھے۔ آپ نے کہا کہ دو سو فیصد ہندوستان کا تہہ و دست جذبہ دیکھ کر آپ کو بے انتہا حیرت ہوئی۔ حقیقت وہ بے خبر ہیں کہ جنوبی افریقہ کی جنگ اقامت پڑ رہی ہے۔ لائبر

گورنر ہند سے ہندو وفد کی ملاقات
 کراچی ۲ جنوری۔ صوبہ سندھ کے ہندوؤں کے وفد نے آج مسٹر غلام حسین ہلایت اشر گورنر سندھ سے ملاقات کی اور سندھ کے حالات پر گفتگو ہوئی۔ وفد کے لیڈر سندھ ہندو بیجاپت کے صدر مسٹر مٹھی گوہندرام تھے۔ کراچی کے ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ نے بغیر اجازت نامہ کے شہر کو چھوڑنے کی ممانعت کر دی ہے۔ و۔ پ۔

اجلاس میں شمولیت کے لئے آپ کے کھیلے تشریف لائیں
 لالہ بیہم سین پھر کو اطمینان دلادیا گیا
 لاہور ۲ جنوری۔ مغربی پنجاب کی کانگریس اسمبلی پارٹی کے لیڈر لالہ بیہم سین پھر کو حکومت مغربی پنجاب کی طرف سے یہ اطمینان دلایا گیا ہے۔ کہ اگر وہ اسمبلی کے اجلاس میں شرکت کے لئے تشریف لائیں۔ تو ان کی جان و مال کی حفاظت اور رہائش کا پورا پورا انتظام کیا جائے گا۔ البتہ ان کے کھانے وغیرہ کے انتظام کے سلسلے میں کسی ہندو باورچی کا انتظام نہیں کیا جائے گا۔ جلالہ صاحب کو خود اپنے ہمراہ لانا پڑے گا۔ سوانہ حکومت حیات نے یہ بھی بتایا کہ حکومت مشرقی پنجاب مسلم لیگ اسمبلی کو اجلاس میں شرکت کی اجازت نہیں دے گی۔

حاجیوں کا اسلامیہ نامی جہاز کراچی پہنچا
 کراچی یکم جنوری۔ اسلامیہ جہاز جو ۱۹۱۴ حاجیوں کے لئے ۲۶ دسمبر کو جدہ سے روانہ ہوا تھا کراچی پہنچا ہے۔ اس میں پنجاب صوبہ سرحد سندھ سیستان کشمیر۔ بہاول پور اور راجستھان کے مسافروں اور ان کے علاوہ افغانستان کے مسافروں کی سوار ہے۔ و۔ پ۔

صحیح آزادی نمودار ہوتے ہی ہندوؤں میں ہتھکنڈے والے واقعات کا ظہور بندت ہوگی
 لکھنؤ ۲ جنوری۔ آج شام کو لکھنؤ میں ہندوستان کے وزیر اعظم پنڈت نہرو نے ہندوستانی فوج کے قریباً چار ہزار افسران اور دیگر فوجیوں کو خطاب کرتے ہوئے کہا کہ فوج کے سب سے زیادہ اہم دو کام ہیں۔ بغیر مذہب اور رشتہ امتیاز کے قوم کی خدمت کرنا اور ملک کو بہرہ رسانی خطرہ سے محفوظ رکھنا۔ کوئی حکومت بطریق احسن اپنے فرائض انجام نہیں دے سکتی۔ جب تک کہ اس کی رعایا اور فوج میں کامل اتحاد نہ ہو۔ آپ نے کہا کہ اب اگر یہ جانچے ہیں۔ اور فوج بھی ہندوستان کے ساتھ آزاد ہو گئی ہے اور اس کو ہندوستان کی فلاح کے واسطے میں مشکلات اور رد کا دہوں کی صورت کے لئے مستعد ہو جانا چاہیئے۔ صحیح آزادی کے نمودار ہوتے ہی ملک میں ہتھکنڈے والے واقعات رونما ہو گئے۔ اور حکومت کو نئے نئے مسائل سے دوچار ہونا پڑا۔ پس اب بہت اور استعمال کی ضرورت ہے۔ کیونکہ اگر ملک ترقی کرے تو ہم خوشحال ہو گئے۔ اگر ملک ناکام رہتا ہے تو ہم نامراد رہیں گے۔ و۔ پ۔
 پٹنہ ۲ جنوری۔ آل انڈیا سماج کا مجسٹریٹ ایس۔ اے۔ ۲۸ اور ۲۹ مارچ کو بمقام موٹھی منعقد ہوگا۔ و۔ پ۔
 حیدرآباد یکم جنوری۔ مشرقی پنجاب کی کانگریس اسمبلی پارٹی کی یادگار میں حیدرآباد میں جناح نام کا نیا روزنامہ جاری ہو گیا ہے۔

ہندوستان شوکٹ پارٹی کے برسرِ اقتدار آنے کے امکانات
 ڈاکٹر لومبہ کی حکومت پر نکتہ چینی
 پٹی جنوری۔ ہندوستان کے شوکٹ لیڈر ڈاکٹر رام مندر لومبہ نے پریس میں ایک بیان دیتے ہوئے کہا کہ ہندوستان کے انتخابات کا مطالبہ کیا۔ آپ نے کہا کہ یہ بہتر ہوگا کہ اگر حکومت نئے انتخابات کے وقت رام مطلع کر دیں۔ موجودہ حالات میں شوکٹ پارٹی کے ممبر مختلف اسمبلیوں میں کافی تعداد میں موجود ہیں اور میں بغیر کسی جھجکی ہٹ کے یہ اعلان کرنے کے لئے تیار ہوں۔ کہ مستقبل قریب میں شوکٹ پارٹی ہندوستان کی حکومت ہوگی۔ آپ نے کہا کہ ہندوستان کی موجودہ مشکلات کو خیرا کر۔ پرشاک اور بے روزگاری کو دور کرنے کے لئے حکومت نے آج کوئی نئے اقدامات نہیں کئے۔ بلکہ انہی قدیم طریقوں کو بروئے کار لایا جا رہا ہے۔
 رام کا حق ہے کہ وہ حکومت سے مطالبہ کریں۔ کہ چھ ماہ یا زیادہ سے زیادہ ایک سال کے عرصہ میں یہ مشکلات دور ہو جائیں۔ آپ نے بتایا کہ اس وقت ملک میں ڈاکٹروں انجینیئروں اور ماہرین تعمیرات کی کمی محسوس کی جا رہی ہے۔ پناہ گزینوں نے اپنے نام اندراج کرادیئے ہیں۔ لیکن آج ان کے لئے اور پیشہ جیسا نہیں کی گئی۔ مزدور طبقہ ابھی تک آزادی نمبر سے محروم ہے۔ و۔ پ۔
 حیدرآباد یکم جنوری۔ عراق کی فوج کے سابق انجینئر جنرل نے نائینہ گلوب کو ایک بیان میں بتایا کہ عراق کے وزیر اعظم نے عراقی فوج میں داخل ہونے کے وقت شام میں قحط ہو گئے۔ انہیں شام میں ٹینکس دی جائے گی۔ گلوب

پٹنہ ۲ جنوری۔ پٹنہ میں ہندوؤں کی ایک بڑی جمعیت نے ایک جلسہ منعقد کیا۔ جس میں ہندوؤں کی ترقی کے لئے کام کرنے کی ضرورت پر بحث ہوئی۔